Sila jawab semua soalan.

1)Tolakkan nombor 456 dengan 234?

A.222 B.122

C.322 D.422

2)Hasil tolak adalah 821- 507=?

A.214 B.314

C.114 D.324

3)81,344- 804,6=

A.64678 B.73298

C.54698 D.62345

4)Seorang peniaga telah melabur RM.30250 dalam perniagaan perabotnya.Apabila ekonomi
negara meleset, maka beliau tidak dapat untung yang diharapnya,tetapi beliau menghadapi
kerugian iaitu sebanyak RM.23456 buat semasa.Kirakan berapakah baki yang terdapat
pada beliau?

A.RM.6545 B.RM.6234

C.RM.6794 D.RM.6967

5)Dalam sebuah bakul, terdapat 324 biji guli. Pada waktu petang, Hakim telah mengambil
128 biji guli untuk kawannya dan 85 biji guli untuk adiknya. Berapakah baki guli yang
tinggal dalam bakul tersebut?

A.112 biji guli B.113 biji guli

C.117 biji guli D.111 biji guli






